

韩国表态愿意考虑与金正恩对话

分析称韩有意“软化”韩朝关系

韩国外交通商部长官金星焕5日说,韩国愿意考虑与朝鲜对话。

这是去年12月中下旬以来韩国政府官员首次谈及朝鲜半岛南北对话的可能性。媒体记者问及韩国是否认可金正恩为未来可能的南北高峰对话伙伴,金星焕回答:“如果他持有适于对话的立场,(韩国)就会与他对话”。



1月2日,韩国总统李明博在韩国首尔发表新年演说。

“我们需要等待和观察”

韩国联合通讯社5日报道外交部长官此番表态时解读,金星焕可能暗示韩方有意愿与朝方举行高级别对话。

5日新闻发布会上,问及是否有李明博与金正恩举行首脑会晤的可能性,金星焕答复:“现在这个时刻,不清楚他(金正恩)是否参与除军队以外的其他领域,所以,我们需要等待和观察。”

2000年和2007年,韩国时任总统金大中与卢武铉分别前往平壤,会晤金正日,推动韩朝合作,缓和半岛局势。

5日早些时候,韩国外交通商部在一份声明中说,朝鲜正在经历人事过渡,今年韩国的外交重点将是帮助维护朝鲜半岛稳定。

李明博称与朝鲜对话窗口依旧敞开

韩国分析师解读,金星焕新年之初这番讲话有意“软化”近期显现艰难的韩朝关系。

朝鲜国防委员会去年12月30日声明,朝鲜最高领导人金正日逝世后,李明博政府不顾同一民族的情谊,以“区别对待领导人和居民”等理由阻挡韩方人士赴朝吊唁,朝方将永远不再同李明博政府打交道。

随后三天,韩国总统李明博发话,称与朝鲜对话的窗口依旧敞开。金星焕5日说,尽管朝鲜半岛局势过去两年持续紧张,但李明博保持开放“对话窗口”,“球现在在朝鲜那半场”。

谈及朝方声明“不与李明博政府打交道”,金星焕说,虽然朝方声明措辞严厉,“但我不认为我们有必要回应他们发表的每一份声明”。他说,过去有先例,朝方在释放类似言论后仍然与韩方举行会晤。

分管对朝事务的韩国统一部长官柳佑益5日谈及金正日逝世后的局势时说,“我们不认为会出现重大问题”;韩国应当扮演重要角色,“帮助朝鲜领导人作出有利于朝鲜半岛和平、繁荣乃至实现最终统一的正确抉择”。

据新华社电

红十字国际委员会人员在巴遭绑架

红十字国际委员会一名工作人员5日在巴基斯坦西南部城市奎达遭武装人员绑架。

巴基斯坦警官纳齐尔·艾哈迈德·库尔德说,这名工作人员在红十字国际委员会位于奎达的一处办公地点附近遭绑架。武装人员将他架入一辆汽车后离开。另一名警官阿赫桑·马赫布卜说,与人质在一起的一名当地医生及一名当地司机没有遭绑架。

红十字国际委员会发言人西塔拉·贾贝恩当天证实,一名也门裔英国雇员遭绑架,但人质姓名暂不公开。英国驻巴基斯坦高级专员已介入调查这起绑架案。现阶段,武装人员身份不明。

据新华社电

日本政府拟规定本国核电站寿命为40年

日本政府6日公布了《核物质和反应堆管制法》新修正案。修正案规定,核电站的运转期限为40年,只有满足特定条件的核电站才能破例延长运转时间。这是日本政府首次以法律的形式限定核电站的“寿命”,如果该法案在国会获得通过将付诸实施。

由于日本国内运转了30年以上的核电站不断增多,日本政府希望对存在老化问题的核电站加强管理。这也是去年日本大地震引发核泄漏事故后,日本政府修改原子能安全标准的一部分。

根据修正案,核电站运转40年后将不再允许运转,如果某些核电站的管理方认为有必要延长运转期,可提出延期申请,由相关部门对核电站设施的老化情况和确保设施安全的技术能力进行审查,审查通过后可允许适当延长运转时间。

据新华社电

菲律宾军舰驶进中国南海九段线进行“巡航”

环球网国际军情中心2012年1月6日消息:菲律宾最新、最现代化的海军舰艇近日抵达巴拉湾,并进入我南海九段线内侧水域进行所谓“巡航”,防御“西菲律宾海”。据早前《菲律宾星报》2011年12月15日报道,菲律宾总统阿基诺三世14日在出席菲律宾海军舰下水仪式时表示,菲律宾海军舰将在“同许多国家拥有争议的海域实施巡航”。

菲律宾去年8月向美国海岸警卫队购买的“汉密尔顿”级巡逻舰“格雷戈里奥·德尔皮纳尔”号经过改装后14日正式下水。阿基诺在下水仪式上表示,“格雷戈里奥·德尔皮纳尔”号将主要在菲律宾西部海域巡逻,包括中国在内的多个国家和地区宣称对该海域拥有主权。

微言

泰坦尼克号沉船遗物将在纽约拍卖

美国纽约根西拍卖行5日宣布,将于4月11日在纽约“打包”拍卖5500多件“泰坦尼克”号打捞遗物,纪念“泰坦尼克”号沉船100周年。

据根西拍卖行介绍,此次拍品属于世界上唯一有权打捞皇家邮轮“泰坦尼克”号遗物的皇家邮轮泰坦尼克公司所有,包括5500多件瓷器、船舶设备、部分船体,在2007年时这些遗物的估价达到1.89亿美元(约合11.9亿元人民币)。

本报综合报道

霍金病情恶化,可能会失声

周日将迎70岁生日,预定发表讲话 他坦言闲暇时间经常“想到女人”

作为现今世界上最著名的科学家,身患神经元疾病的史蒂芬·霍金多年来一直靠口中及面部肌肉通过机器转换成语音,机器人般的发声已成为霍金的标志。但据英国《每日邮报》5日报道,恶疾已经侵袭霍金面部肌肉,他现在语速已经缓慢到只能一分钟讲一个词,且或将很快失声。

他一分钟只能讲一个词

报道称,由面部肌肉转换的机器语音已经伴随霍金35年之久,但现在霍金已经逐步失去控制面部神经的能力。“他的语速变得越来越慢,情况差的时候,一分钟只能讲一个词。”霍金的私人助理朱迪丝·罗斯德说,“我们在寻求改善这一状况,他需要测试新技术。”

霍金是英国著名物理学家,被誉为继爱因斯坦之后最杰出的理论物理学家。他同时也是肌肉萎缩性侧索硬化症患者,全身瘫痪,不能发音。霍金著有《时间简史》等科普著作,被翻译为多种语言出版,是全球最畅销的科普著作之一。

霍金:闲暇时间经常“想到女人”

霍金5日接受采访时透露,自己清醒的时候思考得最多的还是女人,并承认自己不了解女人。他像其他男人一样,闲暇时间经常“想到女人”。他还说,他了解女人,他认为“女人完全就是一个神秘物种”。

霍金原本定于周日(8日)迎来70岁生日时,在一个研讨会上向外界发表演说。他日前在接受《新科学家》杂志采访时透露,除了睿智的大脑外,自己还有柔和的一面。当被问及在他清醒状态,占据其大部分时间的用来思考的事情是什么时,霍金回答:“女人,她们是完全难以理解的生物。”在被问及他曾犯过的最大的错误时,他暗示对自己的私生活感到遗憾。

霍金表示,他从未对科学失去过激情,梦想着未来能有令人激动的发现。他说,如果他今天还是一名年轻的物理学家,他肯定会有新的想法,那将打开一个全新的领域。



患神经元疾病的史蒂芬·霍金



霍金和第一任妻子珍·怀尔德。(资料图)

霍金婚史

霍金21岁时被诊断患上运动神经元病,他只能使用一种能发声的机器与其他人交流。患病后,多数人以为霍金可能命不长久,但他却在得病后,取得了令人瞩目的科学成就。

霍金1965年与珍·怀尔德结婚。两人的婚姻持续到1991年,据说由于难以承受名声带来的压力和霍金瘫痪程度日益严重,她离开了霍金。他们共有3个孩子。1995年,霍金与照料他的护士伊莱恩·梅森结婚。

但2006年10月,霍金向法院递交了离婚请求。

本报综合报道

声明

淘金水域商务会所暂停营业,凡持有淘金水域VIP卡的储户请于2012年1月1日至2012年1月31日期间到南阳路工商所登记备案,以便协商解决,逾期概不负责!

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

大文学校
初三数理化小班天天上

地址:大学路陇海路口华城国际中心511室
纬五路与经七路口海通苑29号 电话:56603333